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Impresarii haosului
Guvernul liberal, oficină a tu

turor trăsneliior şi măsurilor ina
bordabile, s’a aşezat peste această 
biată ţară cu o echipă de ucenici 
cari n ’au isbutit până astăzi, decât 
să-i compromită nădejdii“.

Cu dl. Strunga, utopistul tu
turor principiilor economice purta
te în coşurile olteneşti ale unei 
demonstraţii de pomină, ca orga
nizator al haosului prin cucernicia 
financiară a d-Iui Slăvescu, epurele 
fricos al regimului financiar, către 
aîibiurile grosolane ale d-lui Incu- 
leţ, aşezând biciuşca de vizitiu 
la interne pe spinarea acestei ţări, 
răbdătoare, guvernul liberal are 
astăzi certificatul de incapacitate.

O ne ar putea contesta că zilele 
întârziate ale acestui regim, au 
fost punctate numai cu scandalu
rile şi lucrăturile echipierilor.

Familia G lraţă aşezată pe 
ronţăit în hambarele prefecturei de 
Ilfov, alături de Bej an. stăpânul 
perimetrelor petrolifere, tremolând 
cu Dorel Dumitrescu, scopurile 
limpezi ale vânturăturii devizelor, 
sunt jaloane de precisă orientare 
într’un guvern aşezat pe treabă ...

Să se mai adauge peste aces
tea şi duetul grav dintre dl Dinu 
d. Guţă — mandoliniştii tuturor 
ariilor de aoleo? La ce folos!

Cert este că fostul deputat 
liberal Ilie Floaşiu, — azi naţio
nalist de paradă, şi-a câştigat cum 
s’ar spune simpatii şi teren?! ? - 
— la... Dumbravă unde minorita
rul Loew, şi-a bătut triumfa! 
emblema pe cavoul Familiei Floa
şiu, — iar bieţii români ca Bede- 
lean şi alţii, — nu şi-au putut 
găsi o viaţă mai asigurată, din 
cauza prostiei ce degajă corupă
torul de minore, şi a câfor-va

partizanii plătiţi şi din simplul spi
rit de solidaritate, Iliuţă al nostru, 
se mulţumeşte să dea concurs 
străinilor, — care-i susţin masca 
polit că de falş deputat în dizi- 
denţa naţ onal-creştinâ!..

Şi de aci se vede bine că mi
zeria ţării este purtată cu mân
drie, dar cáriul dezagregării noa
stre sufleteşti scobeşte liniştit în 
miezul organismului nostu  naţio
nal.

Nu se pot speria încă domni
şorii învârtelilor de vuetul care se 
aproprie.

Banchetul desmăţului este în 
toi şi nimic nu se aude dincolo 
de ciocnetul tacâmurilor purtate să 
fericească atâtea guri, neîndestulate

Ţara, căreia i s’a năruit rând 
pe rând nădejdile, se răsuceşte 
de dispreţ peste această epocă ta
rifată la piruetele histrione ale 
unui guvern fără osie.

Ştie dl Tătărescu, vraiştea a-

----- A participat şl
Mî ;rcuri la oarele 1 şi jumătate a 

sosit în localitate, venind dela Cluj, 
d. Iu l iu M an i u, îusositdedd. prof. 
univ. V. Moldovan, O Prie V, Jitiga,
O. Dragoş. La gară, dsa a fost în 
tâmpinat de comitetul org. municipale 
a P. N. Ţ în frunte cu d. dr. !. 
Stochiţia, gen. Moga, L- Borda, pre 
şedinţi de onoare, dr I. Răchiţan, P.’ 
Mi.rcut păr. Isaicu, dr. loan Popa, re
prezentanţii presei şi alţi admîa- 
tori, în număr de peste 100.

O delegaţie a femeilor ade;ente a
P. N Ţ. a prezentat dlui Maniu un 
frumos buchet de flori.

Del-? gară d. Maniu s'a dus la ho
telul »Bu’evard«. De aco'o, însoţit de 
d. prof. V. Mo'dovanu, a plecat la 
locuinţa dlui Stoch ţia, preş org. S blu, 
a P. N, Ţ , unde a discutat cu frun
taşii naţional-ţărănişti.

In faţa prob lem elor de politică 
in ternă, d. Maniu a m anifestat un 
optim ism  din cel mai accentuat. 
Faţă de problem ele de politică 
ex ternă se  a ra 'ă  foarte  îngrijorat 
ş i aceasta  cu a tât mai vârtos, cu 
cât guvernul Tătărescu continuă 
să  ducă o politică ex ternă de 
duplicitate dăunătoare in te rese lo r 
ţării.

ÎNMORMÂNTAREA
După masă la oarele 5 a avut loc 

în Capela din cimitirul Central din 
localitate oficieria prohodului răpo
satei dne A C. Popoviclu, soţia ne
înfricatului luptător nationalist.

şezată, patroană peste viaţa noas
tră publică

A aflat dl Tătărescu, că el eco
nomiseşte,... iar noi iobăgim, de 
mult şi că se negociază astăzi şi 
lâna de pe broască; — poate a 
mângâiat obrajii lui Grosz-Cagero 
califul devizelor, şi cunoaşte opro
biul unanim, cu care se întâmpină 
atâtea muşamale trase sfruntat 
peste atâtea afaceri murdare.

Pentruce deci, dl Guţă între
ţine acest nefast echivoc, al unei 
situaţii unanim condamnată?

Peste obrazul adevărat s’a de
pus cu vremea stratul unui indi
ferentism care nu mai poate ex
prima niciuna din urmele unei 
normale acţiuni omeneşti...

Impresarii haosului, joacă ulti
mul dans funebru, al guvernului 
liberal de scurtă durată, care se 
prăbuşeşte din imperativul odiosu
lui asasinat politic!

Alex. Tomici-Saverin

d. luliu Maniu -----
In cadrul prohodului oficiat de 

păr. Tr. Scorobeţ I. Boiu şi Neagu, 
fiind de faţă Sf. Sa Vicám! dr Vasile 
Sian de Răşinari şi P. S- S. Episcopul 
Colan şi o asistenţă foarte numeroasă, 
a luat cuvântul pâr. Scorobeţ, prof. 
univ. Valeriu Moldovan, Vasile Bo- 
log3, fost asesor consistorial şi prof, 
Ion Popa.

Dela cimitir, d Man!u, Ia ora 6 şi
jumătate, cu acceleratul de Copşa, a 
plecat spre Ouj.

Prima fază a răsboiului s’a ter
minat cu victoria italiană şl înfrân
gerea Negusului. Nu vom face face 
bilanţul preţului acestei victorii şi 
jerţfelor înfrângerii. Vom explica, cel 
mult cum de s’a ajuns aici,

In afară de conjuciura politică 
guvernul Luvul, ameninţarea germană 
şi situaţia din orient — cauzele mili
tare ale înfrângerii Negusului sunt 
următoarele:

1) Anglia e desarmată. Imperiul 
britanic nu dispune decât de câteva 
sute de mii de soldaţi risipiţi în toate 
colonii*.

2) A doua cauză a fost greşeala 
abisinienilor de a prind lupte mari. 
Dacă se mărgineau la lup'ă de gue
rilă ca la început, italieni erau şi
acum la Mhkal'e.

10 MAIU
Ziua de 10 Mai este una din cele 

mai îmsemnate sărbători naţionale, de 
amintirea căreia se leagă fapte măreţe 
şi glorioase din viaţa neamului nos
tru biruitor.

Ziua de 10 Mai, am putea spune 
cu drept cuvânt că este o „întreită" 
sărbătoare. Dumnezeu cel purtător 
de grije făcând ca în această zi să se 
scrie în istoria României, pagini de 
nepieritoare glorie românească.

Ziua de 10 Mii a deschis calea 
celor mei strălucite isbânii, prin cele 
trei mari realizări ce a separat şi în
făptuit neamul nostru în această bine
cuvântată zi.

In ziua de 18 M d 1866 s’a înte
meiat dinastia României, scutind-o de 
frământări!e lăuntrice, as!gurându-i li
niştea şi progresul pentru viitor.

In ziua de 10 Mai 1877, România 
câştigă independenţa şi libertatea incit 
dorită.

Toi în ziua de 10 Mii 1881. Ro
mânia mândră, înfiorătoare şi respec. 
tată, se ridică la rangul de regat.

lată dar cum această zi peceilueşte 
şi ne păstrează mărturia nestearsă a 
celor mei frumoase isbânzi, prin în- 
plinirea celor mai măreţe dorinţi, 
pentru cari părinţii noştri înfruntaseră 
cu bărbăţie vijelia ne&marilor şi cru- 
ziunea lacomă a duşmanilor.

Să nu uităm cum părinţii noştri 
uc»3u păstrat ţar»; Vodă Cuzi a-unit- 
o, Regele Carol i a înălţat-o, Ferdinand 
I ce! Loial a mărit-o, iar noi avem 
datoria sfântă de a o apăra şi păstra 
întreagă şi neştirbită cu preţui orică
ror jertfe, aşa cum au ştiut a ne da 
pilde nepieritoare de patriotism şi iu» 
bire de ţară, marii noştri înaintaşi.

M S Regelui Carol a! iLlea îi 
urăm în această zi măreaţă din adân 
cui inimelor noastre o domnie cât 
mai glorioasă.

Să trăeşti Majestate!
Si frăască întreaga dinastie şl 

România întregită.

3) Nimeni nu se aşiepts ca abi, 
sinîeni să învingă. Tot ce se putea 
susţine era că greutăţile naturale şi 
economice fiind prea mari — ilalienii 
se vor măcinar

Italia este ruinată pe timp de 20 
de ani. Şi atunci diciaetorul italian 
a ajuns la faptul extraordinar să chel
tuiască — numai în prima parte a 
campaniei şi după date oficiale — peste 
zece miliarde lire, adecă 90 miliarde 
lei pentru cucerirea unei colonii!

Poate fi socotită aceasta o aface
re pentru viitorul Italiei ?

Nu. înfrângerea şi fuga N.-gusuIui 
salvează numai situaţia lui Mussolini.

In loc să cadă Ducele a fugi! 
Împăratul negrul...

A t o m s e v e r

în m o rm â n ta rea  v ă d u v e i  
M aria A. C. P o p o v ic i

Tribuna-Nouă

Războiul italo-abisinian a luai 
sfârsit prin fuga Negusului ! . . .
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Intre revolaţionarism şi terorism
Ştiu precis că în cartoanele Si

guranţei statului .Cruciada" e trecuta 
sub denumirea de „mişcare revolu
ţionară*. Nu ştiu dacă s’au gândit la 
ceva când au scris, dar au găsit ter
menul just.

Şi acum nu ne sperie pe nimeni 
faptul «grav» de a afirma o mişcare 
drept „revoluţionară*.

Acest termen n’are nimic subversiv 
Iar cei care-J confundă cu anarhicul, 
fac o greşeală. în primul rând că 
revoluţi* implică o voinţă totală sau 
majoritară a naţiunii, şi în al doilea 
rând ea poale fi spirituală şi nesân- 
geroasă.

Revoluţionarismul nu condiţionează 
violenta. Nu include dezordinea.

El marchează doar un mers acce
lerat şi viu, înso{it de o răsturnare 
mal grăbită a stării de fapt.

Tendinţele oricărei mişeări, partid 
sau crganiz&tte este de a schimba 
faja lucrurilor, de a îndrepta răul.

Căile suni: evoluţia, revoluţia şi 
lovitura de stat.

Ultima e o sinistră aventură, care 
dacă reuşeşte nu se poate menjinc, 
neavând un reazăm da atmosferă sau 
de pregătire spirituals. Din acest din 
urmă punct de vedere, evoluţia e cea 
mai bună, dar necesită atât de mult 
timp şi scapă atâtea momente istorice 
în cât aproape în tot deauna a corn- 
promis scopul şi a stagnat într’un 
conservatorism dăunător.

Revoluţionarismul, ţinând seama de 
spiritul evolutiv de până în preajma 
lui, a realizat şi realizează mersul 
înainte al societate! omeneşti.

Revoluţionarismul se caracterizează 
prlntr’o pleiadă de cercetători spiri
tuali şi torţe aprinse de energie.

Ei nu aşteaptă ca gândurile lor 
să-şi faci drum singure. Ej le susţin. 
Se duc pe teren, în mulţime şi le 
difuzează Forţează nota receptivă a 
cetăţeanului.

Deaceia cadrele revoluţionarilor 
aânt tinere. Ele au nevoe de energie 
de mobilitate, de acţiune.

Nu puterea interesează pe revoiu« 
ţionor, ci transformarea spiritului pu* 
blic, re-evoluţionarea lui.

Sguduirea mulţimilor din toropeala 
grijei da pâine şi interesarea iui în 
grijile sociale şi publice.

Pregătirea de elemente dinamice 
şi capabile

Revoluţia nu se face In stradă, 
cum greşit se interpretează, Ci în 
transformarea lăuntrică a sufletului 
omenesc, în biblioteci, în laboralorii, 
în presă. Sireda, adică mulţimea dacă 
devine mai nervoasă, mai sensibilă, e 
tocmai realizarea In masă, a spiritu
lui de receptivitate revoluţionar, care 
vrea schimbarea lucrurilor accelerat.

Şefii unei mişcări revoluţionare 
care poale avea în frunte tin monarch 
sau un republican, un nationalist sau 
un comunist, trebuie s i  fie oameni 
de culturi, elemente superioare ca 
spirit şi caracter, îmbibaţi de energia 
corespunzătoare şi mari iubitori de 
oameni. O revoluţie se face pentru 
mal binele oamenilor.

Nu fot acelaşi sens áré teroris
mul şi anarchismul.

A sta la pândă cu pistolul după 
colţ şi a trage într’un om fără apărare, 
pentru simplu motiv că fţf este ad-

Citiţi şi răspândiţi 
TRIBUNA-NOUA

versar politic, e cea mai abjectă mur
dărie şi cea mai degradantă atidudine
umană.

Revoluţionarul nu trage după colt, 
nu ucide. Cel mult el stă faţă în fată 
cu adversarul pe baricadă şi luptă 
deschis, expunându-şi viaţa ca şi ce
lălalt.

Apoi teroristul nu reprezintă ex
presia mulţimilor. Mulţimea ca să 
execute un vinovat n’are nevoie de 
Arhangheli.

Ea cere capul lui Moţoc, fără in- 
iermedîiri. Mulţimea când e nemul
ţumită se revoltă sau linşează. Acei 
cari afirmă că în numele multimei 
ucid, sânt nişte siniştri impostori.

Uciderea de oameni politici, vi
novaţi sau nevinovaţi, nu poate ca
racteriza o mişcare socială sau de 
redresare publică.

Focul de revolver însemnează re
clamă, alarmă, atragere de atenţie. 
Atât. Dar niciodată, absolut niciodată, 
mişcarea care a ucis, n’a realizat o 
redresare socială Terorismul, anar 
hismul rămâne armă de ameninţare, 
de care uzează unul sau altul, dar nu rea
lizează niciodată nimic.

Acel care trage în numele unei 
idei chiar, atrage poate admiraţie. 
Asasinii politici au fost socotiţi tot
deauna eroi. Dar prin acest titlu n’au 
realizat nimic social.

Să luăm ca exemplu asasinarea 
lui I. Gh, Duca.

Ce rezultat a adus căderea aces- 
fui om, întâmplător prim ministru, în 
acele vremuri de enervare generală ?

Ce s’a realizat real? Că s’a bă
gat frica în oasa’e unor neputincioşi 
guvernanţi ?

Dar nici măcar o cădere de regim 
n’au adus gloanţele dela Sinaia. Şi
atunci ?

Dece au fost trase? Dece s’a or
donat să se fragă?

O răsbunare? Atunci e crimă pa
sională. O pedepsire ? Atunci sântem 
în deplin terorism.

Mobilul politic nu-1 văd nicăieri.
Nici măcar pentru organizaţia care 

a tras. In loc s’o întărească, a slă
bit-o, a distrus o chiar.

în politică nu există acţiune fără 
scop. Şi odată acţiune» efectuată 
scopul trebuie realizat. Ce s'a re- 
lizat ?

Ce au văzut realizându se aşa de 
formidabil, ca să fie necesară viaţa 
unui om, miile de 1‘neri ce-au crezut 
în glosnţele dela Sinaia ?

Şi oare trăgaciul invizibil care a 
slobozit dela distanţă pulbera ucigă
toare era atins de o mână sinceră?

Nici măcar atâta!
Nouile ameninţări cu moartea do

vedesc că sistemul e în evoluţie şi 
perseverează. încă alle braţe oarbe 
vor trage fără scop politic şi vor 
pecetlui pe veci p» trăgători drept 
terorişti, stlvilindu-le în viitor orice 
ascensiune către conducerea poli 
tică a ţării.

E dureros pentru acel tineret în
căput în calapoadele crimei, ale unui 
nevropat, dozai cu o incapacitate po
litică totală.

Cum se poate crede că în creş
tinismul de faţadă trâmbiţat de un 
Nae lonescu sau diferiţi preoţi verzi, 
când un teolog care şi a format su
fletul în scriptură şi dogmă creştină, 
JURA moartea cuiva?

Să mi-se dovedească de cineva 
că e creştineşte acest gest şi în clipa

aceia voi crede şi eu în crimă. Dar 
cine poale combate acel; „Să nu 
ucizi"? Cine poate dărâma cuvintele 
de pace şi de înfrăţire ale lui Isus 
Hristos ? Nimeni în lume. Acel care 
le nesocoteşte se dărâmă pe el.

De azi înainte organizaţia tinerilor 
legionari, E MOARTEA PENTRU VII
TORUL POLITIC, dacă persistă în 
greşeala terorismului.

Ca să poată realiza ceva, trebuie 
dat terorismul peste bord. Dacă nu, 
organizaţia lor va fi un O. R. I. M. 
bulgăresc, care va însemna o pată 
de sânge în Istorie.

Printre cei ce Oarda a hotărât 
să fie suprimaţi, de curând sunt şi 
eu. Nu mă tem. N’o spun cu brava
dă, că e inutil. Glontul nu gândeşte, 
loveşte. E orb şi fatal. Nu te pofi 
apăra de el. Cel mult îl poţi preveni 
şi să cazi luptând. Iată de ce sunt 
complect senin în faţa ameninţărilor. 
Ba mai mult. Sânt convins că dacă 
voi cădea va învinge spiritualiceşte o 
întreagă generaţie, care va merge pe 
drumul trasat de Cruciadă.

Atitudinea mea de frondă nu este 
pentru a dărâma o organizaţie, ci 
pentru a transforma a mentalitate. E 
atitudinea revoluţionari a unui luptă
tor ce vrea s i  înlăture putregaiul.

In virtutea cărei justiţii imanente 
se poate condamna un om Ia moarte ? 
Care e justificarea morală şi istorici 
a aceluia ce se erijează In judecător 
al vieţilor omeneşti?

Dintr'un popor de 20 de milioa
ne, chiar sufragiul a 100 de mii de 
oameni nu-ţi poale da dreptul de tri
bunal al natiunei.

Dacă pofi — trecând peste alte 
considerente — dă dreptul unui Hit
ler, Mussolini sau Stalin, să hotăras
că astfel de fapte, în baza sufragiu
lui de 90 —98 la sută ce-1 au ca ade
renţi nu poţi să primeşti ceregialescui 
spectacol al unui om ce înconjurat 
de o mână de tineri fanatici, se cre
de întruparea Arhanghelului Mihail 
pe pământ.

Şi e păcat. E păcat pentru massa 
de tineri, cari şi-au şubrezii viaţa prin 
puşcării, e păcat da tinerii, carj şi.au 
găsit moartea, e păcat că acestor ti
neri li se închid azi drumurile creato
rilor politici spirituali şi sociali, re- 
ducându.se la o mână de terorişti, veş 
nie traca{i de revolta opiniei publice.

Fosta Oardă de Fier, a falimentat 
politic, fără posibilitate de revenire. 
Ultimele svârcoliri indiferent de limp 
sunt iluzii, alimentate cu mult păios şi 
încăpăţânare.

Şi acum spre convingere o oglin
dă a activităţii fostei Gărzi de Fier. 
Iată bilanţul realizat de şeful ei „spi
ritual*.

MORŢI PRIN ASASINARE.
De mâna lui Codreanu: Manciu, 

prefect de politie. Fajik, elev evreu.

Căzut pentru Codreanu: Virgil Teo- 
dorescu, student creştin.

Căzut pentru Codreanu: Niţă Con
stantin, muncitor.

I. Gh. Duca — prim ministru,
Căzut pentru...? Sterie Ciumeii, 

Macedonean.
Căzut pentru Codreanu; Torna 

Toader.
MORŢI PRIN PERSECUŢII 

Bălăşeanu 
Melicescu

ÎNCHIŞI PE VIAŢA?
Nicu Constanfinescu 
Doru Belemace 
Caranica

CONDAMNAŢI 3i/2 ANI EXECUTAŢI 
Dumitrescu Zăpadă 

CONDAMNAŢI 1NCA SUB INSTAN
ŢA DE JUDECATA

Mihail Stelescu 1 an jum.
Soţia mea şi alie 2 fete câte 6 

luni şi 40 d<? legionari cu pedepse 
variind între 2 ani şi 6 luni.

Arestaţi
Peste 10.000 de oameni.
Totalizând peste 800.000 de z«!e 

de închisoare adică 2400 de ani. 
R eealizările tab erllo r de m uncă

1) O cabană pe Rarău, care s’a pră
vălit,

2) Un dig de Vişani care nu s’a 
făcut niciodată.

3) O «casă verde» la Bucureştii 
Noi, din banii iui Malaxa.

4) Câteva sute de metri de şosea.
5) Zeci de mii de cărămizi cu care 

s’a făcut comerţ.
6) Scoaterea de pietre din Mare ia 

Carmen Sylva, ca astăzi Codreanu să 
stea intr’o vilă comodă şl moşier.

7) Spiritual nimic în afară de bro
şuri de hărţuiaiă.

Are această organizaţie cu aşa bi
lanţ tenebros vre'o bibliotecă în afară 
de cele înfiinţate de mine ? Are vre’un 
cerc de studii ? Singura faptă creşti
nească cu care văd că se luptă viito
rul meu asasin Oh. Fardui — Crucea 
dela Erou! necunoscut — a fost făcută 
de mine.

încolo, propagandă electorală, ju
răminte, paradă ş< ...praf şi . .pulbera.

Acestea nu sunt decât terorism., 
anarhism şi n’au n!ci o legătură cu 
revoluţionarismul sfânt ai regenerării 
unui popor.

Eu mi-am făcut daioria şi mi o fac, 
faţă de generaţia mea. Răspunderea 
greşelilor ei de-aci înainte îi aparţine

Dar o repet, e păcat că Intr’o ţară 
unde au strălucit eroi ca Horia şi 
Tudor, ca Ştefan şi Mihai Viteazu, 
oameni da arme ia câmp deschis şi 
unde au gândit un He'iade, Kogă'ni- 
ceanu, Brltienii, Take lonescu, unde 
avem un iorga, un Cuza, unde a 
murit un Istrati şi unde au domnit 
un Carol şi Ferd nand să poată trăi 
o organiraţie teroristă ordinară, iar 
tinerii induşi în eroare să persiste în 
greşaiă.

Mihail Stelescu

Cafeaua cea mai delicioasă
Prăjită şi măcinată imediat la cerere.

Neîntrecută Ia gust, aromă calitate, atât special pentru tur
cească, cât şi pentru lapte, găsiţi sigur numai la renumitul miga- 
zin special de cafea şi bonbonerie.

„La Paşa“
SIBIU — Str. Reg. Maria Nr. 42 — SIBIU

Telefon 93 Convorbiri gratuite
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Brosúra verde a corupătorului de minőre
ILÎE FLOAŞIU

Interview  eu dl depu ta t Dr. Eugen P iso

Alunei s’a iuscris o* 
in partidul dlui Goga.

In Cameră într’o petiţie a spua 
un neadevăr când a afirmat că nu 
este înscris în alt partid. Nu vreau 
să calific acest procedeu după merit. 
Opinia publică este complect eluci«

Junele deputat Ilie Floaşîu, coru
pătorul de minore, acela căruia i-s'a 
strigat în plin congres liberal: «Co- 
rupălorule de minore, mi<ai nenorocit 
copila şi mi-ai umplut-o de boală !« 
In Ioc să se desvinovăţesscă de acu
zaţiile ce-i s’au adus, a scos o bro
şură cu titlul: »O demascare şi spul
berarea unor calomnii*, broşură prin 
care într’un stil de tarabă si o des
criere lipsită de logică, aduce grave 
acuzaţii dlór prefect N. Regman, Dr, 
E. Piso, deputat, I. Ciolan deputat, 
şi subsemnatului. Cetind cu atenţie 
broşura te convingi imediat, că din 
acest om vorbeşte numai patima Şi 
ura aceluia, care se vede distrus şi 
iremediabil pierdut. U,-a Insului izgo
nit din partidul liberai, care I’a făcut 
om.

O lipsă fotaîă de concepţie, repe 
iând în trei locuri în pag. 11, 13 şi 
18 aceieaş capete de acuzare în contra 
dlui Nie. Regmsn, prefectul jud. Sibiu, 
plângându-se că deşi a cerut în trei 
rânduri prin biroul Camerli acele 
pretinse dosare, timp de lan®, nu i au 
fost puse la dispoziţie I Aceasta do

vedeşte că : ori acele dosare nu 
există ori Camera nu l’a luat în se
rios, cunoscând lipsa de autoritate 
morală a acestui deputat, miluit al 
partidului liberal.

Mai dovedeşte singur că e si lip
sit de caracter, căci în primele rân
duri din «Cuvânt înainte« înfierează 
partidul de pe urma căruia si a dublat 
averea, iar în pag. 37 arată că se 
consideră tot deputat liberai, dar face 
politica crucii cu craci, adecă a lui 
Hitler.

Dar dacă ar fi fost om de carac
ter, şi-ar fi dat imediat demisia din 
Cameră, ca unul ce a fost ales cu 
voturi liberale, a căror încredere azi 
n’o mai are.

La pagina 38 arată că dosarele 
dela Tribunalul Sibiu ar fi fost clasate-

Vom arăta noi în curând, cum s’a 
lucrat de s’a ajuns Ia ciasarea acestor 
dosare!

Deşi noi nu avem nimic comun 
cu dn’l Regman, Piso şi Ciolan, — 
noi fiind partizanii dlui iulsu Maniu — 
totuşi pentru lămurirea opiniei publi
ce, am căutat să întrebăm pe fiecare 
ce are da răspuns la această broşură?

Ce avefi de răspuns la broşura lui Ilie
Floaşiu ?

Răspunsul dlui deputat Dr. Eug. Piso
Nu ştiu dacă pamfletul dat în 

publicitate de către dtp. Iile Floaşiu 
merită vre'o atenţiune, conţinutul lui 
este un neadevăr, fiecare cuvânt o 
minciună. Dar fiindcă mi se pune 
întrebarea de mai sus, răspund scurt 
cu următoarele:

Mi se aduce mie 3 învinuiri:
1. Că nu am nici o activitate 

parlamentară;
2. Că aşi fi scos peste graniţă 

2 miiioane Franci francezi şi i aşi fi 
depus la o bancă din Lyon;

3 Că am jefuit comunele şi pe 
locuitorii jud. Sibiu.

1. Contest că oricare alt páriámén« 
tar din judeţele din Ardeal s’a ocupat 
mai mult şi a realizat mai mult pentru 
judeţele respective decât am realizat 
eu pentru judeţul Sibiu. Simt o sa
tisfacţie sufletească că nu am între« 
lăsat nimic şi nici un moment ceîace 
a putut aduce un rea! folos pentru 
judeţul Sibiu. Această muncă zilnică 
făcută eu precauţiune şi încununată 
de succes îmi răpeşte rnult timp, am 
însă satisfacţia că rezultatu! ei atât de 
folositor pentru judeţul, pe care îl 
reprezint, — dovedeşte că nu a fost 
făcută degeaba.

Dealtcum nu am candidat ca să 
fiu ales deputat cu aîte intenţii decât 
ca să fiu în stare să servesc intere
sele acestui judeţ, ceiace am şi în
deplinit.

Nu voiesc să întreb care este 
activitatea parlamentară a deputatului 
Iile Floaşiu. Această activitate se re
zumă la calomniile scrise de alţii şi 
cetite de e! în Cameră. Reprezentarea 
intereselor obşteşti din judeţ nu pu 
teau fi încredinţate' spre rezolvire de
putatului ilie Floaşiu, fiindcă îi lipsesc 
cunoştinţele speciala necesare.

2. Nu este adevărat că aşi fi de
pus vre-o sumă de bani în Lyon în 
Franţa, nici nu cunosc această bancă. 
E o calomnie, o minciună ordinară.

Deaitfei n’am ntei un motiv să duc 
banii în străinătate, fiindcă oricând 
pot justifica în urma activităţii mele 
de advocat orice sumă de câştig, 
fiind atât înainte de război cât şi în 
România Mare, unui dintre advocaţii 
cu clientela cea mai mare din Sibiu.

3 Da, am jefuit comune-e şi lo
cuitorii judeţului Sibiu, atunci când 
înainte de războiu am susţinut toate 
cauzele româneşti aie Primăriilor, Bi
sericilor, şcolilor, alegeri de notari 
români ş! primari şl am apărat gra
tuit pe cei asupriţi de către Admini
straţia ungară. Am jafuit atunci, când 
am făcut cea mai largă expropriere 
în folosul Românilor, când am apărat 
proprietăţile româneşti, când am in 
sistat şi exoperat ca golurile de munte 
să treacă în proprietatea oierilor, — 
am jefuit când am susţinut cea mai 
largă conversiune a datoriilor, am 
jefuit atunci când cu dragă inimă am 
aruncat multe milioane în foc din 
prefenţiuniie de onorar ce le aveam 
faţă de ţăranii acestui judeţ, am je
fuit atunci, când sute şi roii de necă
jiţi şi oameni săraci i-am scăpat de 
daune şi amenzi, etc. etc.

Acesta este jiful ce l’am făcut în 
judeţul Sibiu.

Sunt mulţumit că mi am făcut da
toria faţă de locuitorii acestui judeţ, 
şi oricând pot mergejn cea mai umilă 
colibă din orişice comună căci ştiu 
câ sunt bine primit. Veleităţi de mă
riri nu am căutat şi n’am volt şi am 
refuzat să ajung în consiliul de ad* 
ministraţle a diferitelor bănci, căci 
sunt şi am fost oricând î i  stare să 
trăesc după munca mea.

Pentru ce a scris Ilie Floaşiu 
acest pamflet?

Acest pamflet a luat fiinţă în urma 
eşuării campaniei de a răsturna starea 
actuală din organizaţia Partidului 
Naţional L'bera! d<n judeţul S'b’u.

S’au întrebuinţat mijloace imorale 
(báni şi rachiu) pentru ca congresul 
din August 1934 să fie zădărnicit. — 
Nu a reuşit. — Congresui a respins 
această dorinţă a nepriceputului de
putat Iile Floaşiu de a ajunge preşe
dintele organizaţiei judeţului.

Atunci a început era minciunilor 
şi a insinuărilor calomnioase. — Nu 
este locul de arăta aici toate calom
niile debitate în Bucureşti şi în Sibiu 
prin diferite ziare precum şi la Pre
şedintele partidului, nici să arătăm 
umilitoarea cerere a celor excluşi, cari 
declară, în sfârşit, că se mulţumesc cu 
situaţiile avute, numai să fie reprimiţi 
în partid. — Organizaţia noastră a 
refuzat sl-i primească în partid.

dată.
Este un fapt dureros ca în Ro

mânia Mare, se înrădăcinează astfel 
de procedee abjecte.

Eu îmi urmez calea politică şi pe 
viitor depunând aceiaşi muncă ca şi 
în trecut şi voi avea cea mai mare şi 
singura satisfacţie observând că jude* 
ţul Sibiu este în plin progres.

Sunt gata să discut toate faptele 
mele mele oricând şi oriunde dar în 
mod deschis şi nu subversiv. Calom
nia şi minciuna sunt arme mârşave. 
Ceice se foloseşte de ele merită tot 
dispreţul. * * *

In numărul viitor urmează 
ultimul răspuns ai d lui de
putat Ciolan.

9 M a j - 9 lunl»
„LUNA B U C U R E Ş T IL O R 11
Vizitatorii cari vin în cursul săpfamânei au reducere 
pe C. F R, la toate clasele şi pe toate liniile, 50o/o 
De Vineri noaptea până Luni noaptea la ora 12, au

75% reducere.
Festivităţile „Lunei Bucureştilor“ se deschid cu 

o vastă Expoziţie amenajată în parcul Naţional Carol 
Ii (la şosea), pe malul Lacului Herăstrău.

Vizitatorii din provincie au intrarea gratuită în ex
poziţie pe baza carnetului de participare. Acest ca r-, 
net dă dreptul la mari reduceri la hoteluri, restau
rante şi unele magazine.
Dela 9 Mai, toate drum urile din ţară duc la Bucureşti

Dihonia in partidul naţional 
creştin din Sibiu

Intre conducătorii organizaţiei si- 
biene a partidului naţional creştin ai 
dlor Goga—Cuza, a intrat dihonia. 
Mai curios e faptul că au ajuns să 
se certe înainte de a se fi clarificat 
situaţia noilor veniţi, adică a grupu
leţului fos* liberal şi înainte de a se 
şti cine formează conducerea şi cine 
are încredinţarea dela centru pentru 
organizarea partidului în oraş şi ju
deţ.

Cearta dintre adepţii crucii încâr- 
ligate a fost cât se poate de vehe
mentă. Zilele trecute conducătorii 
provizorii ai acestei organizaţii s’au 
beştelii reciproc în sala restaurantu
lui „Bufniţa* pe un fon destul de ri
dicat, astfel că au atras atenţia publi
cului, care se uita la el ca la un 
lucru neobişnuit, Cearta a fost între 
junele deputat Ilie Floaşiu şi advo» 
catul Herţia.

îşi imputau reciproc că stau 
toată noaptea în cârciumă şi fac 
chefuri cu aderenţii altor partide 
în loc să şi vadă fiecare de par
tizanii proprii!

De embaîe părţi au cazul vorbe 
grele şi se prevede că tânăra prie
tenie politică se va sfârşi cu o des- 
binare ca şi cea din partidul liberal, 
căci junele deputat Ilie Floaşiu trece 
drept mandatarul noilor înscrişi: Dr. 
Ovidîu Ivsn, Dr. I. Mafteiu, Dr. Dio- 
nisie Mihu etc.

Din astfel de certuri profită în- 
totdeuna adversarii politicii şi în ca
zul special ®i judeţului Sibiu, cei ce 
vor profita vor fi în primul rând na
ţional ţărăniştii — ceri dispun de cea 
mai mare forţă in judeţ, apoi liberalii 
şi eventual vaidfşti?!

Se nasc unele întrebări:
1. Este deputatul Ilie Floaşîu na

ţional creştin sau nu ?

2. Ducă nu este, apoi, după cear- 
fa aceasta, la cine se va înscrie ?

3. Cine va urma p« deputatul 
Floaşiu, dintre vechii săi prieteni ?

4. Cine va fi conducătorul a c t i v  
al naţional creştinilor la Sibiu, după 
ce actualmente părintele I. Lupsş io- 
cueşfe în afară de judeţ, iar di. Co
lan, cărei conducătorul „ ac t i v*  es
te alea episcop a! Clujului.

5. Va mai putea stăpâni situaţia 
părintele Lupaş, preşedintele orga
nizaţiei naţional creştine de Sibiu, 
sau va trebui să vie altcineva în 
fruntea ei?

6 Cum se va organiza „creştinis
mul“ în Sibiu, fără popă în frunte şi 
mai c« seamă fără ajutorul bănesc 
al junelui limfă, care după câte aflăm 
o cam desfăcut baterile pungii pe 
altarul creştinismului" din oraş şi 
judeţ!

In orice caz, situaţia în organiza
ţia naţional creştină din Sibiu e tul
bure şi viitorul ei e trist l

In numerele viitoare vom urmări 
desfăşurarea situaţiei,

P. T.
Subsemnatul fac cunoscut Onor. clientele, 

că execut orice lucrări mari şi mici, în bi
nale şi mobile, din branşa vopsitoriei în ulei, 
şi anume: Specialităţi fine de vopsii, lustruit 
şi emailai. Emailări frecate şi poleite (Schleif
email), specialităţi de imitaţie de orice fel 
de lemn, imitaţiuni de marmore pe lemn, zid, 
ele., imitaţiuni de faianţă în băi, etc. precum 
şi orice lucru de I-a clasă în această branşă.

Execut specialităţi de picturi de firme pe 
sticlă, tablă, lemn etc., firme transparente 
din sticlă, picturi de tablouri sfinte, aurituri 
şi bronzări speciale de iconostase, etc., 
prompt, conştiincios şi cu preţuri convenabile 

Rog sprijinul românesc 1
f>J. îilm âoean 

Sibiu, Sil*. Reg. Maria 36
Specializa! în Budapesta, decernat 
cu diplome de distincţie şi medalii.

Fondat 1918



„TRIBUNA-NOUA“ Nr. 4

.icaţiune de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lâ ’gă Tri 

bunalul Sibiu prin aceasta pub ic?, că 
in baza deciz’unii Nr. 18157-1931 şi 
Nr. O. J|. 12938-1934 a Judecătorie 
mixte S<biu în favorul reclamantului 
Lazar Vintilă reprez. prin advocatul 
Dr. Stoch'ţia şi Dr. Radu pentru în
casarea creanţei de 800 Lei şi acce
sorii se fixează termen de Hcitaţ:e pe 
13 Mai 1936 ora 1.1-2 d. m. la faţa 
locului în Avrig Nr. 8 ’unde se vor 
vinde prin licitaţiune publică judiciară 
5 stj. lemne de fag 400 ţigle arse, 1 
scroafă tărcată şl 1 car în valoare de 
8000 Lei. In caz de nevoie şi sub pre* 
ţu! de estimare.

Pretensiunea care e de încassat, 
face lei capital, dobânzile iar spe
sele până acum stabilite de 1 478 Lei 

întrucât mobilele cari ajung la licita
ţie ar fi fost sechestrate şi de alţii şl 
aceştia şi-ar fi câş'igat dreptul de a 
coperire, licit?ţîa prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. XLI: 1908, § 20

Sfbiu, la 20 Aprilie 1936 
Portărel

_____________  Bacu

Nr. 2899 port. 1935
Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul şef portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică 
că în bazideciziunii N'. şiG îl 4971- 
1933 a Judecătoriei mixte Sibiu, î i  
favorul reclamantului Opreana Motro- 
nea Răşinar reprez. prin advocatul Dr. 
E. Piso, Sibiu contra lui pentru încă* 
ssarea creanţei de 700 Le-şi acce
sorii se fixează termen de licitaţie pe 
20 M«i 1936 ora 3 1/2 p. m, la faţa 
locului în Răşinar Nr 1425 şi Nr 1378 
unde se vor vinde p/in licitaţiune pu
blică judiciară 2 cai, 1 cir, 1 bivoiă 
şl 2 porci, în valoare de 10.000 Lei. 
In caz de nevoie şi sub preţul de 
estimare.

Pretensiunea care e de încasat, 
face 700 Lei- capital, iar spesele 
până acum stabilite de 636 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la Ii» 
citaţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi fn favorul acestora în senzul 
art. XL!: 1908, § 20.,

Sibiu, Ia 24 Aprilie 1936
şef-portăre!
Dr. Klokner

Nr. 2906 port. 1935
Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul şef portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în bsza decizHmii Nr. 101(5 1932 
şi Nr. O. ii. 16170*1935 a Judecăto- 
riei mixte Sibiu în favorul reclamantu
lui lacob Csuceun reprez. prin advo 
catul Dr. E. Piso Sbiu contra lui 
pentru încassarea creanţei dc 7500 Lei- 
bani şi accesorii se fixează termen de 
licitaţie pe 18 Mal 1936 ora 3 1/2 p. 
m. la Liţa locului în Poptaca Nr. 257 
unde se vor vinde prin licitaţiune pu
blică judiciară 2 cai şi o căruţă în 
valoare de 7000 Lei. In caz de nevoie 
şi sub preţul de estimare.

Pretensiunea care e de încasat, face 
7500 Leî.bani capital, dobânzile cu 
10°/o socotind din 12 Decemvrie 1931 
iar spesele până acum stabilite de 
3179 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia p ezentă este ordo 
nată şl în favorul acestora în senzul 
art. XV.  1908, § 20

Sibiu, la 24 Aprilie 1936
şef-portârel
Dr. Klokner

„SETA“ Societate Electrica Transilvaneana
pe acţiuni SIBIU

C onvocare
la a Xl-a Adunare G ene

rală ordinară
A Societăţii Electrice Transilvănene 
pe acţiuni «SETA», Sibiu, care va a- 
veâ loc Marţi, în ziua de 12 Mai 1936 
ora 11, în sala de şedinţă a societăţii,

Sibiu, Strada Trei Stejari No. 3

ACTIV

ORDINEA DE Z<:
1. Raportul Consiliului de Adminis

traţie» aprobarea bilanţului şi a con
tului de profit şi pierdere, pentru 
anul de gestiuni 1935, raportul

Comitetului de Censori.
2 Reducerea capitalului social la suma 

de lei 100.000.000 prin răscumpă
rare şi anulare de acţiuni.

3. Modificarea § lui 6 din statute.
4. Alegerea Consiliului de Ad-staţie.
5. A'egerea Comitetului de Cenzori.

Pentru a putea executa în Adunarea
Oenerală dreptul de vot, acţionarii 
vor depune acţiunile lor până cei mai 
tâ-z'u la 2 Mai 1936 ora 11, ia so
cietate sau la Uiton de Banq ies 
Suisses Zürich, sau la acele bănci 
unds s’au subscris acţrunfli, Procurile 
trebuiesc depuse până cel mai târziu 
Ia 2 Mai 1936 ora 11 în biroul socie
tăţii, Sib;u, Str. Trei Slej ari No. 3 

Sibiu, la 21 Aprilie 1036.
Consiliul de Administraţie.

PASIVBilanţ încheiat la 31 Decembrie 1935
LEI

Imobile.........................................................  20115.296-
Construcţii şl instalaţiuni.......................... 249 337.230—
Mobilier, unelte şl scule, contor! Instalaţi . 20 492 919 —
Materiale şi mărfuri...................................  12.341 900—
E f e c te ........................................................ 58,053.891-
Dsbitori.............................................   47 496 610 —
C asa.............................................................  911243-
Concesiuni şi p ro e c tă r i .......................... 8 245 031 —
Taxe am ortizab ile .................................... 1 430 000—
Pierderea raportată din anul 1934 28 477 975 
Pierderea anului 1935 1,479.429 . . 29 957.404—
_______________________________________  443 381.524

Conturi de o rd in e .................................... 78 652 134—

LEI
Capital social..............................................  102125 000—
Supraplata la semnarea acţiilor . . . . 1,545 000 —
Fopd de rezervă........................................  144.245 —
Fond de amortizare.................................... 15300000 —
Fond pt. creanţe d u b io a se ....................  3-200.000-
Fond pt. amortizarea pierderilor în urma
Legii Datoriilor Agricole din 7. 4. 1934 . 611,154 —
Dividente neridicate...................................  211,816 -
C re d ito r i ................................................... 320.210086-
Poziţii tra n s ito a re .................................... 27223 —

= = = = = = = = = =  443 381.524-

Conturi de o rd in e ...................................  78.652 134—

Pentru direcţiune: Ing. S. Dachler
Administrator-delegat Pentru Contabilitate : R E,echeş

contabil autorizat

Prezentul blîaiţ a fost verificat şi găsit în regulă 
Sibiu, la 22 Aprilie 1936

COMITETUL DE CENZORI
lulius Adleff Alex Odor lulius Henrich Viktor Rideli
expert-contabil expert-contabil contabil-autorizat

N-. 2291 pmt. 1934
Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul sef portărel pe lângă 

Tribunalul S biu prin aceasta publica 
că în baza dec'ziunil Nr. 280 1934 Şi 
Nr. G 11. 12387 1934 a Judecătoriei 
mixte Sfb!u în favorul reclamantului 
loan Baciu din Veştem reprez. prin 
advocatul Dr. Eugen Piso S:bm, dom. 
Sibiu psnbu încassarea creanţei de 
9649 Lei-bani şi accesorii se fixează 
termen de licitaţie pe 15 M ti 1936 ora 
3 d. nr la faţa locului în Sibiu, str. 
Moara de Scoarţă, N-. 18 unde se 
vor vinde prin licitaţiune publici ju
diciară mobiliar de casă, în valoare 
de 13150 Lei. in caz de nevoie şi 
sub preţul de estimare.

Pretensiunea care e de încasat, face 
9649 Lei bani capital, dobânzile cu 
8°/o socotind dm 10 Ianuarie 1934 iar 
spesele până acum stabilite de 2442 
Lei-bani.

întrucât mobilele cari ajung la li* 
citaţie ar fi fost sechestrate şi de alţi 
şi aceştia şi-ar fi câşt'gat d-eptul de 
acoperire, lid aţia prezentă este ordo
nară şi în favorul acestora în senzul 
art. XLI: 1908 § 20.

Sibiu, la 26 Aprilie 1936.
şe?-portărel

Bacu

Nr. 3144 port. 1935
Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul şef-portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică 
că în baza decîziunel Nr. 9576 1912 
şi Nr. O. II. 16169 1935 a Judecătoriei 
mixte Sibiu, în favorul reclamanţilor 
loan şi Andrelu Bordon Şslimber re
prez. prin advocatul Dr. Eugen P.so, 
Sibiu contra lui pentru încasarea crean
ţei de 11164 Lei bani şi accesorii se 
fixează termen de licitaţie pe 15 Mai 
1936 ora 31/2 p m> la faţa locului în 
Şelimber Nr. 213, unde se vor vinde 
prin licitaţiune publici judiciară 2 
bivole. 2 cai, 1 căruţă şi 2 porci în 
în valoare de 18 000 Lei. In caz de 
nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretensiunea, care e de încasat, face 
11164 Lei-bani cap’tal. iar spesele, până 
acum stabilite de 1409 Lei.

întrucât mobilele care ajung la li
citaţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată si in favorul acestora în senzul 
art. XLI: 1908, § 20.

S biu. la 24 Aprilie 1936 
şef portărei 
Dr. Klokner

Pensiune aleasă ln Ä S
(3-a uşă Ia stânga). Se serveşte în şt afară de 
casă. Adresaţi vă la D-na Klöss.

Biliard, aproape nou, 7 tacuri. 2 rân
duri de bile, eftiu de vânzare. Adresa la ad
ministraţia ziarului.

Primăria Municipiului Sibiu.
No. 4229/1936.

PUBLICAŢIUNE DE CONCURS
Potrivit ordinului Ministerului de 

interne No. 08934 iii  30 Aprilie 1936 
şi în conformitate cu dispoziţiile art. 
78 dm Regulamentul Legii Statului 
Funcţionarilor pubrici, publicăm con
curs pentru complectarea următoarelor 
posturi vacante la Primăria Municipiu
lui Sibiu:

1) Un post de şef de birou cl. I;
2) Două (2) posturi de maestrii- 

mechanici ;
Posturile vor fi întregite în primul 

rând p in avansare, iar posturile deve
nite astfel vacante se vor complecta 
prin numire.

Solicitatorii pentru postul de sub 
1) (şef de birou cl. I ) sunt invitaţi a- 
şî înainta cererea împreună cu actele 
cerute de art. 5-7 şi având cauiificaţia 
prevăzută de art. 69 sau îndeplinind 
condiţia art. 119 din Regulamentul 
Legii suscitate, iar cei pentru posturile 
de sub 2) (maestri-mechanicl), vor îna
inta cererea împ-eunâ cu actele cerute 
de art. 6. şi art, 7 alinitt la punct. 1 
şi 2 din Regulamentul pentru perso
nalul technic inferior, la Primăria Mu
nicipiului nostru până Ia 20 Miiu 1936 
ora 13

Retribuţ unile sunt cele prevăzute 
în bugetul P/imăriei Municipiului.

Cererile înaintate după termenul de 
mai sus, nu vor fi luate In conside
rare.

Reflectanţii cari se găsesc fn func
ţiune publică îşi vor înainta cererea 
pe cale erarchlcâ.

Sibiu, la 4 Mai 1936. 
Preşedintele Comisiei Interimare.

Dr. PISO
Secretar Genera!
EMIL BOGDAN

Oe Vânzare casă compusă din pră
vălie, cuptor de brutărie, pivniţă cu traverse, 
grajd, şopron, lumini electrică, eurte 125 
stânjinl patraţi, aproape de centru. Preţul lei 
160.0C0, Adresa la ziar.

____________________________ 1001
D* vânzare un automobil Cupeu 

marca Nasb, aproape nou, preţ convenabil. 
Adresa la ziar.

C u e
G i p s

Hârt!« g u d rona tă
F e r e c ă t u r i

RUDOLF FRIEDSAM
F i e r ă r i e

Tel. 251 SIBIU Piaţa Lemnelor 5
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